



GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO
SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO
FALECT FACULDADE DE LETRAS CIÊNCIAS SOCIAIS E TECNOLÓGICAS



EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N° 02/2016 – UNEMAT
EDITAL COMPLEMENTAR N° 15/2016 – RETIFICAÇÃO DO EDITAL COMPLEMENTAR N° 14/2016 –
CONVOCAÇÃO PARA CELEBRAÇÃO DE CONTRATO

A Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (Proeg), por meio da Faculdade de Letras, Ciências, Sociais e Tecnológicas, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital Complementar nº 14/2016 –UNEMAT - Convocação Coletiva, publicado no dia 01 de setembro de 2017, o qual passa a vigorar com a redação abaixo especificada, ficando inalterados os demais itens daquele Edital.

Alto Araguaia MT, 05 de setembro de 2017.

Osmar Quim
Presidente da comissão responsável pelo processo seletivo do Campus
Portaria 719/2017

**ANEXO I
CONVOCAÇÃO**

1. Onde se lê:

Núcleo Pedagógico de Itiquira Disciplinas – 2017/2 (3ª Fase)

Pedagogia - Educação e as Tecnologias da Informação e Comunicação			
Nome	RG	Pontuação	Horário de limite de recebimento do aceite
Malsete Aristides Santana	06988296	104,00	12:00

Pedagogia - Conteúdos e Metodologias da Matemática para o Início da Escolarização			
Nome	RG	Pontuação	Horário de limite de recebimento do aceite
Adriane Cristine Silva	615253	83,50	12:00

Leia-se:

Pedagogia - Educação e as Tecnologias da Informação e Comunicação			
Nome	RG	Pontuação	Horário de limite de recebimento do aceite
Malsete Aristides Santana	06988296	104,00	12:00